

कृषि महाविद्यालय में फ़ेशर्स फिस्टा-2024: कंचन मिस प्रेशर और सूरजभान मिस्टर फ़ेशर



बीकानेर (निष्पक्ष कलम)। स्वामी केशवानन्द राजस्थान कृषि विश्वविद्यालय के कृषि महाविद्यालय बीकानेर में फ़ेशर्स फिस्टा-2024 का भव्य आयोजन हुआ। कार्यक्रम के दौरान मिस फ़ेशर का खिताब मिस कंचन एवं मिस्टर फ़ेशर का खिताब सूरजभान को दिया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि कुलपति डॉ. अरुण कुमार और उनकी धर्मपत्नी श्रीमती मंतरेण सिंह थे। विशिष्ट अतिथि कुलसचिव डॉ. देवा राम सैनी और छात्र कल्याण निदेशक डॉ. एन. एस.

दहिया समेत सभी अधिष्ठाता तथा निदेशक गणों ने कार्यक्रम में शिरकत की। कार्यक्रम की अध्यक्षता कृषि महाविद्यालय के अधिष्ठाता डॉ. पी.के.यादव ने की। द्वितीय वर्ष के विद्यार्थियों ने नवागंतुक विद्यार्थियों का गर्मजोशी से स्वागत किया। बीएससी एग्रीकल्चर द्वितीय वर्ष के विद्यार्थियों ने डॉ. वाई.के. सिंह एवं डॉ. मनमीत कौर के मार्गदर्शन में समूह नृत्य, गायन और नाटकों के जरिए रंगारंग प्रस्तुति देकर दर्शकों को मंत्रमुग्ध कर दिया।

स्वयं सहायता समूह की महिलाएं उत्पादक कार्य करें ताकि उनकी इनकम बढ़े और वे आत्मनिर्भर बन सकें : सिंघवी

एसकेआरएयू के गोद लिए गांव पेमासर में आंवला प्रसंस्करण एवं बाजारीकरण प्रशिक्षण कार्यक्रम का आयोजन

■ बीकानेर (वि.सं.)

स्वामी केशवानंद गजस्थान कृषि विश्वविद्यालय के द्वारा गोद लिए गए गांव पेमासर में आंवला प्रसंस्करण एवं बाजारीकरण प्रशिक्षण कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि संभागीय आयुक्त श्रीमती वंदना सिंघवी, विशिष्ट अतिथि नाबार्ड डीडीएम श्री रमेश तांबिया, एचडीएफसी बैंक मैनेजर धीरज सुधार और सरपंच प्रतिनिधि भंवर लाल थे। कार्यक्रम की अध्यक्षता कुलपति डॉ अरुण कुमार ने की। कार्यक्रम में सामुदायिक विज्ञान महाविद्यालय की डॉ ममता सिंह व कृषि महाविद्यालय स्टाफ द्वारा गांव की महिलाओं को आंवला से कैंडी, शरबत, माउथ फेंशर, लड्डू इत्यादि बनाने का प्रशिक्षण दिया गया।

कार्यक्रम को संबोधित करते



हुए संभागीय आयुक्त ने कहा कि स्वयं सहायता समूह की महिलाएं बैंक से जो लोन लेती हैं उसका उत्पादक कार्यों में इस्तेमाल करें ताकि उनकी इनकम बढ़े और वे आर्थिक रूप से सशक्त होकर आत्मनिर्भर बन सकें। नाबार्ड और जिला प्रशासन उनके उत्पाद की मार्केटिंग में पूरी सहायता करेगा। साथ ही कहा कि महिलाएं खुद के स्वास्थ्य का भी ध्यान रखें।

कुलपति डॉ अरुण कुमार ने कहा कि एसएचजी महिलाओं के द्वारा बनाए गए उत्पादों की पैकेजिंग और मार्केटिंग भी की जाएगी। साथ ही एफएसएसएआई नंबर भी लिए जाएंगे। पेमासर गांव की एसएचजी महिलाओं द्वारा निर्मित उत्पादों को हरियाली ब्रांड नाम से लॉन्च किया जाएगा। इन उत्पादों को कृषि विश्वविद्यालय के बाहर बनी स्टॉल व मसाला चौक में

जिला प्रशासन द्वारा जल्द अलॉट होने वाली शॉप पर भी रखा जाएगा। इससे होने वाली आय को संबंधित महिलाओं तक पहुंचाया जाएगा।

नाबार्ड डीडीएम श्री रमेश तांबिया ने बताया कि किस प्रकार नाबार्ड स्वयं सहायता समूहों को आर्थिक रूप से और एसएचजी उत्पादों की मार्केटिंग में सहायता कर सकता है। एचडीएफसी बैंक मैनेजर श्री धीरज सुधार ने महिलाओं को बताया कि स्वयं सहायता समूहों के डॉक्यूमेंटेशन पूरे हो ताकि बैंक लोन देने में आनाकानी ना करे। कार्यक्रम में गांव की महिलाओं ने भी बताया कि गांव को गोद लेने के बाद कृषि विश्वविद्यालय की ओर से आयोजित कार्यक्रमों से किस प्रकार उन्हें फायदा हुआ है। इससे पूर्व कार्यक्रम की शुरुआत अतिथियों को साफा पहनाकर और बुके भेंट कर हुई। आईएबीएम निदेशक डॉ आई.पी.सिंह ने पेमासर गांव में यूनिवर्सिटी को ओर से अब तक किए गए कार्यों के बारे में बताया।

स्वयं सहायता समूह की महिलाएं उत्पादक कार्य करें ताकि उनकी इनकम बढ़े : संभागीय आयुक्त

एसकेआरएचू के गोद लिए गांव पेमासर में आंवला प्रसंस्करण एवं बाजारीकरण प्रशिक्षण कार्यक्रम का आयोजन

अनूपगढ़ ज्योति न्यूज

बीकानेर। स्वामी केशवानंद राजस्थान कृषि विश्वविद्यालय के द्वारा गोद लिए गए गांव पेमासर में आंवला प्रसंस्करण एवं बाजारीकरण प्रशिक्षण कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि संभागीय आयुक्त श्रीमती वंदना सिंघवी, विशिष्ट अतिथि नाबाई डीडीएम रमेश तांबिया, बैंक मैनेजर धीरज सुथार और सरपंच प्रतिनिधि भंवर लाल थे। कार्यक्रम की अध्यक्षता कुलपति डॉ अरुण कुमार ने की। कार्यक्रम में सामुदायिक विज्ञान महाविद्यालय की डॉ ममता सिंह व कृषि महाविद्यालय स्टाफ द्वारा गांव की महिलाओं को आंवला से कैन्डी, शरबत, माउथ फेशनर, लड्डू इत्यादि बनाने का प्रशिक्षण दिया गया।

कार्यक्रम को संबोधित करते हुए संभागीय आयुक्त ने कहा कि स्वयं सहायता समूह की महिलाएं बैंक से जो लोन लेती हैं उसका उत्पादक कार्यों में इस्तेमाल करें ताकि उनकी इनकम बढ़े और वे आर्थिक रूप से सशक्त होकर आत्मनिर्भर बन सकें। नाबाई और जिला प्रशासन उनके उत्पाद की मार्केटिंग में पूरी सहायता करेगा। साथ ही कहा कि महिलाएं खुद के स्वास्थ्य का भी



ध्यान रखें।

कुलपति डॉ अरुण कुमार ने कहा कि एसएचजी महिलाओं के द्वारा बनाए गए उत्पादों की पैकेजिंग और मार्केटिंग भी की जाएगी। साथ ही एफएसएसएआई नंबर भी लिए जाएंगे। पेमासर गांव की एसएचजी महिलाओं द्वारा निर्मित उत्पादों को

“हरियाली” ब्रांड नाम से लॉन्च किया जाएगा। इन उत्पादों को कृषि विश्वविद्यालय के बाहर बनी स्टॉल व मसाला चौक में जिला प्रशासन द्वारा जल्द अलॉट होने वाली शॉप पर भी रखा जाएगा। इससे होने वाली आय को संबंधित महिलाओं तक पहुंचाया जाएगा।

नाबाई डीडीएम रमेश तांबिया ने बताया कि किस प्रकार नाबाई स्वयं सहायता समूहों को आर्थिक रूप से और एसएचजी उत्पादों की मार्केटिंग में सहायता कर सकता है। बैंक मैनेजर धीरज सुथार ने महिलाओं को बताया कि स्वयं सहायता समूहों के डॉक्यूमेंटेशन पूरे

हो ताकि बैंक लोन देने में आनाकानी ना करे। कार्यक्रम में गांव की महिलाओं ने भी बताया कि गांव को गोद लेने के बाद कृषि विश्वविद्यालय की ओर से आयोजित कार्यक्रमों से किस प्रकार उन्हें फायदा हुआ है।

इससे पूर्व कार्यक्रम की शुरुआत अतिथियों को साफा पहनाकर और बुके भेंट कर हुई। आईएबीएम निदेशक डॉ आई.पी.सिंह ने पेमासर गांव में यूनिवर्सिटी की ओर से अब तक किए गए कार्यों के बारे में बताया। कार्यक्रम के आखिर में कृषि महाविद्यालय के अधिष्ठाता डॉ पी.के.यादव ने धन्यवाद ज्ञापित किया।

कार्यक्रम में सामुदायिक विज्ञान महाविद्यालय अधिष्ठाता डॉ विमला दुकवाल, स्नातकोत्तर अधिष्ठाता डॉ राजेश कुमार वर्मा, पूल व एफआईएमटीटीसी इंचार्ज व पेमासर गांव के समन्वयक डॉ वाई.के.सिंह, डॉ नीना सरीन, डॉ अदिति माथुर, डॉ मनमीत कौर, डॉ ममता सिंह, डॉ केशव मेहरा समेत बड़ी संख्या में गांव की महिलाएं मौजूद रहीं। कार्यक्रम में मंच संचालन डॉ सुशील कुमार ने किया।

कृषि महाविद्यालय में फ्रेशर्स फिस्टा-2024 आयोजित, कंचन मिस प्रेशर और सूरजभान मिस्टर फ्रेशर चुने गए

सीमान्त रक्षक न्यूज

बीकानेर, 3 दिसम्बर। स्वामी केशवानन्द राजस्थान कृषि विश्वविद्यालय के कृषि महाविद्यालय बीकानेर में फ्रेशर्स फिस्टा-2024 का भव्य आयोजन हुआ। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि कुलपति डॉ. अरुण कुमार और उनकी धर्मपत्नी श्रीमती मंतरेश सिंह थे। विशिष्ट अतिथि कुलसचिव डॉ. देवा राम सैनी और छात्र कल्याण निदेशक डॉ. एन. एस. दहिया समेत सभी अधिष्ठाता तथा निदेशक गणों ने कार्यक्रम में शिरकत की। कार्यक्रम की अध्यक्षता कृषि महाविद्यालय के अधिष्ठाता डॉ पी.के. यादव ने की। कार्यक्रम में द्वितीय वर्ष के विद्यार्थियों ने नवागंतुक विद्यार्थियों का गर्मजोशी से स्वागत किया। बीएससी एग्रीकल्चर द्वितीय वर्ष के विद्यार्थियों ने डॉ. वाई.के. सिंह एवं डॉ. मनमीत कौर के मार्गदर्शन में समूह नृत्य, गायन और नाटकों के जरिए रंगारंग प्रस्तुति देकर दर्शकों को मंत्रमुग्ध कर दिया। कार्यक्रम के दौरान मिस फ्रेशर का खिताब मिस कंचन एवं मिस्टर फ्रेशर का खिताब सूरजभान को दिया गया। कुलपति डॉ. अरुण कुमार और कुलसचिव डॉ देवा राम ने कार्यक्रम के शानदार आयोजन को लेकर विद्यार्थियों और आयोजकों की प्रशंसा की। कुलपति डॉ अरुण कुमार ने अपने संबोधन में नवागंतुक विद्यार्थियों को प्रेरित करते हुए कहा कि अपने जीवन में लक्ष्य निर्धारित करें और उसे हासिल करने के लिए पूरी ताकत लगाएं। देश को वर्ष 2047 तक विकसित राष्ट्र बनाने में अपना योगदान दें। श्रीमती मंतरेश सिंह ने कहा कि विद्यार्थी ही विश्वविद्यालय की धरोहर है। विभिन्न प्लेटफॉर्म पर विद्यार्थियों के प्रदर्शन पर ही इस



विश्वविद्यालय की आन-बान और शान बरकरार है। रजिस्ट्रार डॉ. देवा

विश्व दिव्यांगता दिवस पर भोलाराम सम्मानित

सीमान्त रक्षक न्यूज

श्रीगंगानगर, 3 दिसम्बर। गाँव मेहरवाला (हनुमानगढ़) के पैरा खिलाड़ी भोला राम को विश्व दिव्यांगता दिवस पर सामाजिक न्याय और अधिकारिता विभाग राजस्थान सरकार द्वारा विशेष योग्यजन राज्य स्तरीय पुरस्कार से सम्मानित किया गया। जिला खेल अधिकारी डॉ. सुरेंद्र बिश्नोई ने बताया कि भोलाराम पिछले काफी समय से श्रीगंगानगर में एथलेटिक्स सिंथेटिक ट्रैक पर महाराजा गंगा सिंह स्टेडियम में लगातार ट्रेनिंग कर रहा है। खेलो इंडिया और सीनियर पैरा नेशनल खेलों में पिछले तीन साल से लगातार मेडल जीत कर अपने क्षेत्र का नाम रोशन कर रहा है। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता



विभाग के मंत्री अविनाश गहलोत और अतिरिक्त मुख्य सचिव कुलदीप रांका द्वारा सम्मानित किया गया।

राम सैनी ने विद्यार्थियों को अपने लक्ष्य के प्रति समर्पित भाव से कार्य करने का संदेश देते हुए कहा कि वे देश के अच्छे नागरिक बने और अपने परिवार, विश्वविद्यालय और देश का नाम रोशन करें। कृषि महाविद्यालय अधिष्ठाता डॉ पी.के.यादव ने कहा कि फ्रेशर्स फिस्टा-2024 ने स्टूडेंट्स और शिक्षकों के बीच आपसी संबंधों को और मजबूत किया है जो सभी के लिए अविस्मरणीय अनुभव बन गया। कार्यक्रम में कृषि विश्वविद्यालय के सभी डीन, डायरेक्टर, शिक्षक गण, शैक्षणिक स्टाफ मौजूद रहे।

बिहाणी एसडी अधिवक्ता दिवस

सीमान्त रक्षक न्यूज

श्रीगंगानगर, 3 दिसम्बर। सेठ जीएल बिहाणी एसडी विधि पीजी महाविद्यालय में अधिवक्ता दिवस एवं डॉ राजेंद्र प्रसाद के जन्म दिवस पर विचार गोष्ठी का आयोजन किया गया। इस अवसर पर विधि द्वितीय वर्ष की छात्रा शिवांगी बंसल ने सफल अधिवक्ता के गुण, सुनीता पारीक ने स्वतंत्रता संग्राम में अधिवक्ताओं के योगदान, विधि प्रथम वर्ष के छात्र वरजिंदर सिंह ने अधिवक्ता दिवस के महत्व एवं छात्र पुष्पेंद्र ने वर्तमान में अधिवक्ताओं का सियासत में योगदान तथा सहायक प्रोफेसर बजरंग सैनी ने विशेषज्ञ अधिवक्ता के विषय में अपने विचार व्यक्त किये। अंत में महाविद्यालय प्राचार्य डॉ रिशु देव बंसल ने डॉ राजेंद्र प्रसाद के जीवन पर प्रकाश डालते हुए कहा कि वे सादगी, त्याग, देश भक्ति के साथ-

कृषि महाविद्यालय में फ्रेशर्स फिस्टा-2024 का भव्य आयोजन

कंचन मिस फ्रेशर और सूरजभान मिस्टर फ्रेशर चुने गए

बीकानेर, 3 दिसंबर (प्रेम) : स्वामी केशवानन्द राजस्थान कृषि विश्वविद्यालय के कृषि महाविद्यालय बीकानेर में "फ्रेशर्स फिस्टा-2024" का भव्य आयोजन हुआ।

कार्यक्रम के मुख्य अतिथि कुलपति डॉ. अरुण कुमार और उनकी पत्नी मंत्रेश सिंह थे। विशिष्ट अतिथि कुलसचिव डॉ. देवा राम सैनी और छात्र कल्याण निदेशक डॉ. एन. एस. दहिया समेत सभी अधिष्ठाता तथा निदेशक गणों ने कार्यक्रम में शिरकत की।

कार्यक्रम की अध्यक्षता कृषि महाविद्यालय के अधिष्ठाता डॉ. पी.के. यादव ने की। कार्यक्रम में द्वितीय वर्ष के विद्यार्थियों ने नवागंतुक विद्यार्थियों का गर्मजोशी से स्वागत किया।



रंगारंग कार्यक्रम प्रस्तुत करते स्वामी केशवानन्द राजस्थान कृषि विश्वविद्यालय के छात्र। (प्रेम)

बी.एस.सी. एग्रीकल्चर द्वितीय वर्ष के विद्यार्थियों ने डॉ. वाई.के. सिंह एवं डॉ. मनमीत कौर के मार्गदर्शन में समूह नृत्य, गायन और नाटकों के जरिए रंगारंग प्रस्तुति देकर दर्शकों को मंत्रमुग्ध कर दिया। कार्यक्रम के दौरान मिस फ्रेशर का खिताब मिस कंचन एवं मिस्टर फ्रेशर का खिताब सूरजभान को दिया गया।

कुलपति डॉ. अरुण कुमार और कुलसचिव डॉ. देवा राम ने कार्यक्रम के शानदार आयोजन को लेकर विद्यार्थियों और आयोजकों की प्रशंसा की।

कुलपति डॉ. अरुण कुमार ने अपने संबोधन में नवागंतुक विद्यार्थियों को प्रेरित करते हुए कहा कि अपने जीवन में लक्ष्य निर्धारित करें और उसे हासिल

करने के लिए पूरी ताकत लगाएं।

रजिस्ट्रार डॉ. देवा राम सैनी ने विद्यार्थियों को अपने लक्ष्य के प्रति समर्पित भाव से कार्य करने का संदेश देते हुए कहा कि वे देश के अच्छे नागरिक बने और अपने परिवार, विश्वविद्यालय और देश का नाम रोशन करें।

कृषि महाविद्यालय अधिष्ठाता डॉ. पी.के. यादव ने कहा कि फ्रेशर्स फिस्टा-2024 ने स्टूडेंट्स और शिक्षकों के बीच आपसी संबंधों को और मजबूत किया है, जो सभी के लिए एक अविस्मरणीय अनुभव बन गया।

कार्यक्रम में कृषि विश्वविद्यालय के सभी डीन, डायरेक्टर, शिक्षक गण, शैक्षणिक स्टाफ समेत बड़ी संख्या में विद्यार्थीगण उपस्थित रहे।

कंचन मिस फ्रेशर और सूरजभान मिस्टर फ्रेशर चुने



बीकानेर, 3 दिसंबर (प्रेम): कृषि महाविद्यालय बीकानेर में 'फ्रेशर्स फिस्टा.2024' का आयोजन हुआ। मुख्य अतिथि कुलपति डॉ. अरुण कुमार और उनकी पत्नी मंतरेण सिंह थे। विशिष्ट अतिथि कुलसचिव डॉ. देवाराम सैनी और छात्र कल्याण निदेशक डॉ. एनएसदहिया समेत सभी अधिष्ठाता तथा निदेशकों ने कार्यक्रम में शिरकत की। अध्यक्षता अधिष्ठाता डॉ. पीकेयादव ने की।

कार्यक्रम में द्वितीय वर्ष के विद्यार्थियों ने नवागंतुक विद्यार्थियों का गर्मजोशी से स्वागत किया। बीएससी एग्रीकल्चर द्वितीय वर्ष के विद्यार्थियों ने डॉ. वाईके सिंह एवं डॉ. मनमीत कौर के मार्गदर्शन में समूह नृत्य, गायन और नाटकों के जरिए रंगारंग प्रस्तुतियां देकर दर्शकों को मंत्रमुग्ध कर दिया। कार्यक्रम के दौरान मिस फ्रेशर का खिताब मिस कंचन एवं मिस्टर फ्रेशर का खिताब सूरजभान को दिया गया। कुलपति डॉ. अरुण ने नवागंतुक विद्यार्थियों को प्रेरित करते हुए कहा कि अपने जीवन में लक्ष्य निर्धारित करें और उसे हासिल करने के लिए पूरी ताकत लगाएं, तभी कामयाबी मिलेगी।

कृषि महाविद्यालय में फ्रेशर्स फिस्टा का भव्य आयोजन



कामयाब कलम रिपोर्टर।

बीकानेर। स्वामी केशवानन्द राजस्थान कृषि विश्वविद्यालय के कृषि महाविद्यालय बीकानेर में फ्रेशर्स फिस्टा का भव्य आयोजन हुआ। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि कुलपति डॉ. अरुण कुमार और उनकी धर्मपत्नी श्रीमती मंतरेश सिंह थे। विशिष्ट अतिथि कुलसचिव डॉ. देवा राम सैनी और छात्र कल्याण निदेशक डॉ. एन. एस. दहिया समेत सभी अधिष्ठाता तथा निदेशक गणों ने कार्यक्रम में शिरकत की। कार्यक्रम की अध्यक्षता कृषि महाविद्यालय के अधिष्ठाता डॉ. पी.के.यादव ने की। कार्यक्रम में द्वितीय वर्ष के विद्यार्थियों ने नवागंतुक विद्यार्थियों का गर्मजोशी से स्वागत किया। बीएससी

एग्रीकल्चर द्वितीय वर्ष के विद्यार्थियों ने डॉ. वाई.के. सिंह एवं डॉ. मनमीत कौर के मार्गदर्शन में समूह नृत्य, गायन और नाटकों के जरिए रंगारंग प्रस्तुति देकर दर्शकों को मंत्रमुग्ध कर दिया। कार्यक्रम के दौरान मिस फ्रेशर का खिताब मिस कंचन एवं मिस्टर फ्रेशर का खिताब सूरजभान को दिया गया। कुलपति डॉ.अरुण कुमार और कुलसचिव डॉ. देवा राम ने कार्यक्रम के शानदार आयोजन को लेकर विद्यार्थियों और आयोजकों की प्रशंसा की। कुलपति डॉ. अरुण कुमार ने अपने संबोधन में नवागंतुक विद्यार्थियों को प्रेरित करते हुए कहा कि अपने जीवन में लक्ष्य निर्धारित करें और उसे हासिल करने के लिए पूरी ताकत लगाएं। देश को वर्ष 2047 तक

विकसित राष्ट्र बनाने में अपना योगदान दें। श्रीमती मंतरेश सिंह ने कहा कि विद्यार्थी ही विश्वविद्यालय की धरोहर हैं। विभिन्न प्लेटफॉर्म पर विद्यार्थियों के प्रदर्शन पर ही इस विश्वविद्यालय की आन-बान और शान बरकरार है। रजिस्ट्रार डॉ. देवा राम सैनी ने विद्यार्थियों को अपने लक्ष्य के प्रति समर्पित भाव से कार्य करने का संदेश देते हुए कहा कि वे देश के अच्छे नागरिक बनें और अपने परिवार, विश्वविद्यालय और देश का नाम रोशन करें। कृषि महाविद्यालय अधिष्ठाता डॉ. पी.के.यादव ने कहा कि इस आयोजन को स्टूडेंट्स और शिक्षकों के बीच आपसी संबंधों को और मजबूत किया है जो सभी के लिए एक अविस्मरणीय अनुभव बन गया।

कंचन मिस प्रेशर और सूरजभान मिस्टर फ्रेशर चुने गए



बीकानेर, (निसं)। स्वामी केशवानन्द राजस्थान कृषि विश्वविद्यालय के कृषि महाविद्यालय बीकानेर में फ्रेशर्स फिस्टा-2024 का भव्य आयोजन हुआ। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि कुलपति डॉ. अरुण कुमार और उनकी धर्मपत्नी श्रीमती मंतरेश सिंह थे। विशिष्ट अतिथि कुलसचिव डॉ. देवा राम सैनी और छात्र कल्याण निदेशक डॉ. एन. एस. दहिया समेत सभी अधिष्ठाता तथा निदेशक गणों ने कार्यक्रम में शिरकत की। कार्यक्रम की अध्यक्षता कृषि महाविद्यालय के अधिष्ठाता डॉ. पी.के.यादव ने की। कार्यक्रम में

द्वितीय वर्ष के विद्यार्थियों ने नवागंतुक विद्यार्थियों का गर्मजोशी से स्वागत किया। बीएससी एग्रीकल्चर द्वितीय वर्ष के विद्यार्थियों ने डॉ. वाई.के. सिंह एवं डॉ. मनमीत कौर के मार्गदर्शन में समूह नृत्य, गायन और नाटकों के जरिए रंगारंग प्रस्तुति देकर दर्शकों को मंत्रमुग्ध कर दिया। कार्यक्रम के दौरान मिस फ्रेशर का खिताब मिस कंचन एवं मिस्टर फ्रेशर का खिताब सूरजभान को दिया गया। कुलपति डॉ. अरुण कुमार और कुलसचिव डॉ. देवा राम ने कार्यक्रम के शानदार आयोजन को लेकर विद्यार्थियों और आयोजकों की प्रशंसा की। कुलपति डॉ. अरुण

कुमार ने अपने संबोधन में नवागंतुक विद्यार्थियों को प्रेरित करते हुए कहा कि अपने जीवन में लक्ष्य निर्धारित करें और उसे हासिल करने के लिए पूरी ताकत लगाएं। देश को वर्ष 2047 तक विकसित राष्ट्र बनाने में अपना योगदान दें। श्रीमती मंतरेश सिंह ने कहा कि विद्यार्थी ही विश्वविद्यालय की धरोहर है। विभिन्न प्लेटफॉर्म पर विद्यार्थियों के प्रदर्शन पर ही इस विश्वविद्यालय की आन-बान और शान बरकरार है।

रजिस्ट्रार डॉ. देवा राम सैनी ने विद्यार्थियों को अपने लक्ष्य के प्रति समर्पित भाव से कार्य करने का संदेश

देते हुए कहा कि वे देश के अच्छे नागरिक बने और अपने परिवार, विश्वविद्यालय और देश का नाम रोशन करें। कृषि महाविद्यालय अधिष्ठाता डॉ. पी.के.यादव ने कहा कि फ्रेशर्स फिस्टा-2024 ने स्टूडेंट्स और शिक्षकों के बीच आपसी संबंधों को और मजबूत किया है जो सभी के लिए एक अविस्मरणीय अनुभव बन गया। इससे पूर्व कार्यक्रम की शुरुआत द्वीप प्रज्वलन और सरस्वती वंदना से हुई। कार्यक्रम में कृषि विश्वविद्यालय के सभी डीन, डायरेक्टर, शिक्षकगण, शैक्षणिक स्टाफ समेत बड़ी संख्या में विद्यार्थीगण उपस्थित रहे।

कृषि महाविद्यालय में फ्रेशर्स फिस्टा-2024 का भव्य आयोजन

कंचन मिस प्रेशर और
सूरजभान मिस्टर
फ्रेशर चुने गए

हिंदुस्तान से रूबरू



बीकानेर(सुरेश जैन) स्वामी केशवा नन्द राजस्थान कृषि विश्वविद्यालय के कृषि महाविद्यालय बीकानेर में "फ्रेशर्स फिस्टा-2024" का भव्य आयोजन हुआ। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि कुलपति डॉ. अरुण कुमार और उनकी धर्मपत्नी श्रीमती मंतरेश सिंह थे। विशिष्ट अतिथि कुलसचिव डॉ. देवा राम सैनी और छात्र कल्याण निदेशक डॉ. एन. एस. दहिया समेत सभी अधिष्ठाता तथा निदेशक गणों ने कार्यक्रम में शिरकत की। कार्यक्रम की अध्यक्षता कृषि महाविद्यालय के अधिष्ठाता डॉ पी.के.यादव ने की। कार्यक्रम में द्वितीय वर्ष के विद्यार्थियों ने नवागंतुक विद्यार्थियों का गर्मजोशी से स्वागत किया। बीएससी एग्रीकल्चर द्वितीय वर्ष के विद्यार्थियों ने डॉ. वाई.के. सिंह एवं डॉ. मनमीत कौर के मार्गदर्शन में समूह नृत्य, गायन और नाटकों के जरिए रंगारंग प्रस्तुति देकर दर्शकों को मंत्रमुग्ध कर दिया। कार्यक्रम के दौरान मिस फ्रेशर का खिताब मिस कंचन एवं मिस्टर फ्रेशर का खिताब श्री सूरजभान को दिया गया। कुलपति डॉ. अरुण कुमार और कुलसचिव डॉ देवा राम ने कार्यक्रम के शानदार आयोजन को लेकर विद्यार्थियों और आयोजकों की प्रशंसा की। कुलपति डॉ अरुण कुमार ने अपने संबोधन में नवागंतुक विद्यार्थियों को प्रेरित करते हुए कहा कि अपने जीवन में

लक्ष्य निर्धारित करें और उसे हासिल करने के लिए पूरी ताकत लगाएं। देश को वर्ष 2047 तक विकसित राष्ट्र बनाने में अपना योगदान दें। श्रीमती मंतरेश सिंह ने कहा कि विद्यार्थी ही विश्वविद्यालय की धरोहर है। विभिन्न प्लेटफॉर्म पर विद्यार्थियों के प्रदर्शन पर ही इस विश्वविद्यालय की आन-बान और शान बरकरार है। रजिस्ट्रार डॉ. देवा राम सैनी ने विद्यार्थियों को अपने लक्ष्य के प्रति समर्पित भाव से कार्य करने का संदेश देते हुए कहा कि वे देश के अच्छे नागरिक बने और अपने परिवार, विश्वविद्यालय और देश का नाम रोशन करें। कृषि महाविद्यालय अधिष्ठाता डॉ पी.के.यादव ने कहा कि फ्रेशर्स फिस्टा-2024 ने स्टूडेंट्स और शिक्षकों के बीच आपसी संबंधों को और मजबूत किया है जो सभी के लिए एक अविस्मरणीय अनुभव बन गया। इससे पूर्व कार्यक्रम की शुरुआत द्वीप प्रज्वलन और सरस्वती वंदना से हुई। कार्यक्रम में कृषि विश्वविद्यालय के सभी डीन, डायरेक्टर, शिक्षक गण, शैक्षणिक स्टाफ समेत बड़ी संख्या में विद्यार्थीगण उपस्थित रहे।

कृषि महाविद्यालय में फ्रेशर्स फिस्टा-2024 का आयोजन

कंचन मिस प्रेशर और सूरजभान मिस्टर फ्रेशर चुने गए

हमारा समाचार

बीकानेर। स्वामी केशवानन्द राजस्थान कृषि विश्वविद्यालय के कृषि महाविद्यालय बीकानेर में फ्रेशर्स फिस्टा-2024 का भव्य आयोजन हुआ। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि कुलपति डॉ. अरुण कुमार और उनकी धर्मपत्नी श्रीमती मंतरेश सिंह थे। विशिष्ट अतिथि कुलसचिव डॉ. देवा राम सैनी और छात्र कल्याण निदेशक डॉ. एन. एस. दहिया समेत सभी अधिष्ठाता तथा निदेशक गणों ने कार्यक्रम में शिरकत की। कार्यक्रम की अध्यक्षता कृषि महाविद्यालय के अधिष्ठाता डॉ पी.के.यादव ने की। कार्यक्रम में द्वितीय वर्ष के विद्यार्थियों ने नवागंतुक विद्यार्थियों का गर्मजोशी से स्वागत किया। बीएससी एग्रीकल्चर द्वितीय वर्ष के विद्यार्थियों ने डॉ. वाई.के. सिंह एवं डॉ. मनमीत कौर के मार्गदर्शन में समूह नृत्य, गायन और नाटकों के जरिए रंगारंग प्रस्तुति देकर दर्शकों को मंत्रमुग्ध कर दिया। कार्यक्रम के दौरान मिस प्रेशर का खिताब मिस कंचन एवं मिस्टर फ्रेशर का खिताब श्री सूरजभान को दिया गया। कुलपति डॉ. अरुण कुमार और कुलसचिव डॉ देवा



राम ने कार्यक्रम के शानदार आयोजन को लेकर विद्यार्थियों और आयोजकों की प्रशंसा की। कुलपति डॉ अरुण कुमार ने अपने संबोधन में नवागंतुक विद्यार्थियों को प्रेरित करते हुए कहा कि अपने जीवन में लक्ष्य निर्धारित करें और उसे हासिल करने के लिए पूरी ताकत लगाएं। देश को वर्ष 2047 तक विकसित राष्ट्र बनाने में अपना योगदान दें। श्रीमती मंतरेश सिंह ने कहा कि विद्यार्थी ही विश्वविद्यालय की धरोहर है। विभिन्न प्लेटफॉर्म पर विद्यार्थियों के प्रदर्शन पर ही इस विश्वविद्यालय की आन-बान और शान बरकरार है। रजिस्ट्रार डॉ. देवा राम सैनी ने विद्यार्थियों को अपने लक्ष्य के प्रति समर्पित

भाव से कार्य करने का संदेश देते हुए कहा कि वे देश के अच्छे नागरिक बने और अपने परिवार, विश्वविद्यालय और देश का नाम रोशन करें। कृषि महाविद्यालय अधिष्ठाता डॉ पी.के.यादव ने कहा कि फ्रेशर्स फिस्टा-2024 ने स्टूडेंट्स और शिक्षकों के बीच आपसी संबंधों को और मजबूत किया है जो सभी के लिए एक अविस्मरणीय अनुभव बन गया। इससे पूर्व कार्यक्रम की शुरुआत द्वीप प्रज्वलन और सरस्वती वंदना से हुई। कार्यक्रम में कृषि विश्वविद्यालय के सभी डीन, डायरेक्टर, शिक्षक गण, शैक्षणिक स्टाफ समेत बड़ी संख्या में विद्यार्थीगण उपस्थित रहे।

कृषि महाविद्यालय में फ्रेशर्स फिस्टा-2024 का भव्य आयोजन कंचन मिस प्रेशर और सूरजभान मिस्टर फ्रेशर चुने गए

ओम एक्सप्रेस

बीकानेर। स्वामी केशवानन्द राजस्थान कृषि विश्वविद्यालय के कृषि महाविद्यालय बीकानेर में 'फ्रेशर्स फिस्टा-2024' का भव्य आयोजन हुआ। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि कुलपति डॉ. अरुण कुमार और उनकी धर्मपत्नी श्रीमती मंतरेश सिंह थे। विशिष्ट अतिथि कुलसचिव डॉ. देवा राम सैनी और छात्र कल्याण निदेशक डॉ. एन. एस. दहिया समेत सभी अधिष्ठाता तथा निदेशक गणों ने कार्यक्रम में शिरकत की। कार्यक्रम की अध्यक्षता कृषि महाविद्यालय के अधिष्ठाता डॉ. पी.के.यादव ने की। कार्यक्रम में द्वितीय वर्ष के विद्यार्थियों ने नवागंतुक विद्यार्थियों का गर्मजोशी से स्वागत किया। बीएससी एग्रीकल्चर द्वितीय वर्ष के विद्यार्थियों ने डॉ. वाई.के. सिंह एवं डॉ. मनमीत कौर के मार्गदर्शन में समूह नृत्य, गायन और नाटकों के जरिए रंगारंग प्रस्तुति देकर दर्शकों को मंत्रमुग्ध कर दिया। कार्यक्रम के दौरान मिस फ्रेशर का खिताब मिस कंचन एवं मिस्टर फ्रेशर का खिताब श्री सूरजभान को दिया गया।



कुलपति डॉ. अरुण कुमार और कुलसचिव डॉ. देवा राम ने कार्यक्रम के शानदार आयोजन को लेकर विद्यार्थियों और आयोजकों की प्रशंसा की। कुलपति डॉ. अरुण कुमार ने अपने संबोधन में नवागंतुक विद्यार्थियों को प्रेरित करते हुए कहा कि अपने जीवन में लक्ष्य निर्धारित करें और उसे हासिल करने के लिए पूरी ताकत लगाएं। देश को वर्ष 2047 तक विकसित राष्ट्र बनाने में अपना योगदान दें। श्रीमती मंतरेश

सिंह ने कहा कि विद्यार्थी ही विश्वविद्यालय की धरोहर हैं। विभिन्न प्लेटफॉर्म पर विद्यार्थियों के प्रदर्शन पर ही इस विश्वविद्यालय की आन-बान और शान बरकरार है।

रजिस्ट्रार डॉ. देवा राम सैनी ने विद्यार्थियों को अपने लक्ष्य के प्रति समर्पित भाव से कार्य करने का संदेश देते हुए कहा कि वे देश के अच्छे नागरिक बनें और अपने परिवार, विश्वविद्यालय और देश का नाम रोशन करें। कृषि महाविद्यालय

अधिष्ठाता डॉ. पी.के.यादव ने कहा कि फ्रेशर्स फिस्टा-2024 ने स्टूडेंट्स और शिक्षकों के बीच आपसी संबंधों को और मजबूत किया है जो सभी के लिए एक अविस्मरणीय अनुभव बन गया। इससे पूर्व कार्यक्रम की शुरुआत द्वीप प्रज्वलन और सरस्वती वंदना से हुई। कार्यक्रम में कृषि विश्वविद्यालय के सभी डीन, डायरेक्टर, शिक्षक गण, शैक्षणिक स्टाफ समेत बड़ी संख्या में विद्यार्थीगण उपस्थित रहे।

कृषि महाविद्यालय में फ्रेशर्स फिस्टा-2024 का भव्य आयोजन

■ लोकमत, बीकानेर

स्वामी केशवानन्द राजस्थान कृषि विश्वविद्यालय के कृषि महाविद्यालय बीकानेर में फ्रेशर्स फिस्टा-2024 का भव्य आयोजन हुआ। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि कुलपति डॉ. अरुण कुमार और उनकी धर्मपत्नी मंतरेश सिंह थे। विशिष्ट अतिथि कुलसचिव डॉ. देवा राम सैनी और छात्र कल्याण निदेशक डॉ. एन. एस. दहिया समेत सभी अधिष्ठाता तथा निदेशक गणों ने कार्यक्रम में शिरकत की। कार्यक्रम की अध्यक्षता कृषि महाविद्यालय के अधिष्ठाता डॉ. पी.के. यादव ने की। कार्यक्रम में द्वितीय वर्ष के विद्यार्थियों ने नवागंतुक विद्यार्थियों का गर्मजोशी से स्वागत किया। बीएससी एग्रीकल्चर द्वितीय वर्ष के



विद्यार्थियों ने डॉ. वाई.के. सिंह एवं डॉ. मनमोहन कौर के मार्गदर्शन में समूह नृत्य, गायन और नाटकों के जरिए रंगारंग प्रस्तुति देकर दर्शकों को मंत्रमुग्ध कर दिया। कार्यक्रम के दौरान मिस फ्रेशर्स का खिताब मिस

कंचन एवं मिस्टर फ्रेशर्स का खिताब सुरजभान को दिया गया। कुलपति डॉ. अरुण कुमार और कुलसचिव डॉ. देवा राम ने कार्यक्रम के शानदार आयोजन को लेकर विद्यार्थियों और आयोजकों की प्रशंसा की। कुलपति



डॉ. अरुण कुमार ने अपने संबोधन में नवागंतुक विद्यार्थियों को प्रेरित करते हुए कहा कि अपने जीवन में लक्ष्य निर्धारित करें और उसे हासिल करने के लिए पूरी ताकत लगाएं। देश को वर्ष 2047 तक विकसित

राष्ट्र बनाने में अपना योगदान दें। मंतरेश सिंह ने कहा कि विद्यार्थी ही विश्वविद्यालय की धरोहर हैं। विभिन्न प्लेटफॉर्म पर विद्यार्थियों के प्रदर्शन पर ही इस विश्वविद्यालय की आन-बान और शान बरकरार

है। रजिस्ट्रार डॉ. देवा राम सैनी ने विद्यार्थियों को अपने लक्ष्य के प्रति समर्पित भाव से कार्य करने का संदेश देते हुए कहा कि वे देश के अच्छे नागरिक बनें और अपने परिवार, विश्वविद्यालय और देश का नाम रोशन करें। कृषि महाविद्यालय अधिष्ठाता डॉ. पी.के. यादव ने कहा कि फ्रेशर्स फिस्टा-2024 ने स्टूडेंट्स और शिक्षकों के बीच आपसी संबंधों को और मजबूत किया है जो सभी के लिए एक अविस्मरणीय अनुभव बन गया इससे पूर्व कार्यक्रम की शुरुआत ट्रिप प्रज्वलन और सरस्वती वंदना से हुई। कार्यक्रम में कृषि विश्वविद्यालय के सभी डीन, डायरेक्टर, शिक्षक गण, शैक्षणिक स्टाफ समेत बड़ी संख्या में विद्यार्थीगण उपस्थित रहे।

कृषि महाविद्यालय में फ्रेशर्स फिस्टा-2024 का भव्य आयोजन

कंचन मिस प्रेशर और सूरजभान मिस्टर फ्रेशर चुने गए



अनूपगढ़ ज्योति न्यूज

बीकानेर। स्वामी केशवानन्द राजस्थान कृषि विश्वविद्यालय के कृषि महाविद्यालय बीकानेर में फ्रेशर्स फिस्टा-2024 का भव्य आयोजन हुआ। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि कुलपति डॉ. अरुण कुमार और उनकी धर्मपत्नी श्रीमती मंतरेश सिंह थे। विशिष्ट अतिथि कुलसचिव डॉ. देवा राम सैनी और छात्र कल्याण निदेशक डॉ. एन. एस. दहिया समेत सभी अधिष्ठाता तथा निदेशक गणों ने कार्यक्रम में शिरकत की। कार्यक्रम की अध्यक्षता कृषि महाविद्यालय के अधिष्ठाता डॉ. पी.के.यादव ने की।

कार्यक्रम में द्वितीय वर्ष के विद्यार्थियों ने नवागंतुक विद्यार्थियों का गर्मजोशी से स्वागत किया। बीएससी एग्रीकल्चर द्वितीय वर्ष के विद्यार्थियों ने डॉ. वाई.के. सिंह एवं डॉ. मनमीत कौर के मार्गदर्शन में समूह नृत्य,

गायन और नाटकों के जरिए रंगारंग प्रस्तुति देकर दर्शकों को मंत्रमुग्ध कर दिया। कार्यक्रम के दौरान मिस फ्रेशर का खिताब मिस कंचन एवं मिस्टर फ्रेशर का खिताब सूरजभान को दिया गया।

कुलपति डॉ. अरुण कुमार और कुलसचिव डॉ. देवा राम ने कार्यक्रम के शानदार आयोजन को लेकर विद्यार्थियों और आयोजकों की प्रशंसा की। कुलपति डॉ. अरुण कुमार ने अपने संबोधन में नवागंतुक विद्यार्थियों को प्रेरित करते हुए कहा कि अपने जीवन में लक्ष्य निर्धारित करें और उसे हासिल करने के लिए पूरी ताकत लगाएं। देश को वर्ष 2047 तक विकसित राष्ट्र बनाने में अपना योगदान दें। श्रीमती मंतरेश सिंह ने कहा कि विद्यार्थी ही विश्वविद्यालय की धरोहर हैं। विभिन्न प्लेटफॉर्म पर विद्यार्थियों के प्रदर्शन पर ही

इस विश्वविद्यालय की आन-बान और शान बरकरार है।

रजिस्ट्रार डॉ. देवा राम सैनी ने विद्यार्थियों को अपने लक्ष्य के प्रति समर्पित भाव से कार्य करने का संदेश देते हुए कहा कि वे देश के अच्छे नागरिक बनें और अपने परिवार, विश्वविद्यालय और देश का नाम रोशन करें। कृषि महाविद्यालय अधिष्ठाता डॉ. पी.के.यादव ने कहा कि फ्रेशर्स फिस्टा-2024 ने स्टूडेंट्स और शिक्षकों के बीच आपसी संबंधों को और मजबूत किया है जो सभी के लिए एक अविस्मरणीय अनुभव बन गया। इससे पूर्व कार्यक्रम की शुरुआत द्वीप प्रज्वलन और सरस्वती वंदना से हुई। कार्यक्रम में कृषि विश्वविद्यालय के सभी डीन, डायरेक्टर, शिक्षक गण, शैक्षणिक स्टाफ समेत बड़ी संख्या में विद्यार्थीगण उपस्थित रहे।